

老婆红杏出墙,老公气急动手 这能算家暴吗? 网友们争议还真大

■本报记者 沈洁琼

昨天,一位女子走进了杭州市妇联信访室。

“我被老公打了!”女子指着自己身上的伤痕向正在值班的杭州市妇女维权志愿服务团成员陈淑芳律师哭诉。



老婆带伤求助律师

陈淑芳了解到,女子名叫方杭(化名),没有工作,老公是做生意的。老公平时对方杭很不错,赚的钱都交给她,只是因为忙生意,经常不在家。

方杭闲得无聊,就出去跳舞。结果,和一位男舞伴擦出了火花。

事情不知怎么传到老公耳朵里。

前几天一回家,老公就质问她这件事。两人吵了起来,最后老公对她动了手。这是老公第一次打她。

陈淑芳看了看,伤得还真不轻。她问方杭打算怎么办,对方说,打算离婚,这次来就是想咨询一下,这种情况算不算家庭暴力。

陈淑芳建议她去做个伤检报告,

保留证据,另外,找个机会好好和老公谈谈,不要轻易就动离婚的念头。“毕竟你也有错在先,而且他也不是经常打你。有可能的话,还是多沟通沟挽救你们的婚姻。”

方杭还是很生气。她说,就算自己先有过错,可老公毕竟是动了手,就应该是家庭暴力。

这种行为到底算不算家暴

那么,到底该怎样看待这样的事?记者把方杭的遭遇发到本报的读者QQ群里,还真有不少争议。

网友“OY”:她挨打,是活该!哪个男人碰到这种事情还能冷静啊?这都算家暴,那男人还怎么做人?

网友“方方小猪”:现在都什么社会了?没感情就离婚嘛!男人打女人到哪里也说不过去!我认为只要男人动手,就应该算家暴!

网友“缘分”:你们弄弄清楚,是这个女的先红杏出墙。她搞婚外情就没事,老公动手就是家暴?那是不是

说以后遇到老婆红杏出墙老公就只能戴绿帽子?

网友“DANDAN”:拜托你们先搞清楚什么是家暴。老婆出轨是一回事,自然有别的处理方法。老公动手是另外一回事。动手就是家暴,这还有什么可说的?

网友“独自等待”:现在关于家暴的规定我认为对男性是很不公平的。女人有过错,貌似没什么规定可以处理吧?男人只要一动手,就被称作家暴。这叫我们男同胞情何以堪?我觉得,只要一方有过错在先,另一方动手,也是情有可原的。而且这老公平

时对老婆也不错,气急了,动一次手,就算家暴?

网友“坏天气”:那照你这么说,抓到小偷,打死也可以喽?以暴制暴本来就是不对的。家暴的危害我不想多说。凡事都可以通过法律途径解决的,有必要动私刑吗?

网友“雪”:要我看,这女的不对嘛,男的也不对。两人都有过错,但是解决问题的方式却都走了极端!我是“50后”,结婚都几十年了,其实婚姻这东西关键还是要靠双方共同维护,走极端是解决不了问题的。

类似的情形还真不少

对于网友们的争论,杭州市妇联的相关工作人员介绍说,自杭州市妇女维权志愿服务团成立两年来,他们共参与信访接待1556次,其中不乏关于家庭暴力的投诉与咨询。“方杭的这种情况我们也遇到过不少。往往是女方有了婚外情,男方觉得无法容忍,就动手了。”

陈淑芳说。

今年9月实施的《杭州市预防和制止家庭暴力条例》和明年1月将实施的《浙江省预防和制止家庭暴力条例》都对家庭暴力案件的预防、处理等相关内容作了明确规定。我们每天都安排两名律师和心理咨询师坐堂咨询,希望广大妇女

同胞借助我们的法律服务、心理咨询、婚姻指导,通过合法途径来解决婚姻家庭问题。”

到底该怎么来看待此类事件?欢迎读者欢迎拨打我们热线电话0571-87054420或给浙江法治在线的新浪微博留言,来参与到这个话题的讨论中。本报也将作连续报道。

卖一只假冒“苏泊尔”电磁炉净赚50块 杭州工商针对这种“赚头”进行专项整治

标着“TOYOTA”
用了弄不好会爆缸
瓯海工商查获4000多只
假冒名牌机油滤清器

■本报记者 陈锦 通讯员 陈杭 姜鹏

本报讯 昨天,记者从杭州市工商局商标广告管理处了解到,根据省工商局的部署,杭州市工商部门目前正在开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项整治行动。

今年11月初,余杭消费者陈某在闲林镇一家超市内花了178元,购买了一只“苏泊尔”牌的电磁炉。回家拆开包装盒一看,发现说明书上的生产地址和外包装盒的生产地址不一样。陈某怀疑这只“苏泊尔”可能是假的,

于是联系了浙江苏泊尔股份有限公司。公司听说后,立即派出技术人员赶到余杭。

仔细看了陈某购买的电磁炉后,技术人员认为这只电磁炉不是他们公司生产的。浙江苏泊尔股份有限公司立即向当地工商部门投诉,称该超市有销售涉嫌侵犯其“苏泊尔”及“SUPOR 苏泊尔”注册商标专用权的电饭锅、电磁炉的行为,要求进行查处。

接到投诉后,工商执法人员对该超市进行了调查,认定该超市正在销售及库存的23只电饭锅、电磁炉为侵权产品。执法人员当场扣押这批假冒产品。

据这家超市老板交代,陈某购买的那只电磁炉进价为120元,可以赚取50元的利润。

工商部门认为,这家超市的行为违反了《商标法》有关规定,属于侵犯商标专用权的行为。工商部门没收了这23只电饭锅和电磁炉,并拟对该超市进行处罚。同时,这家超市将货款全部退给消费者陈某。

据悉,这次专项整治行动从今年11月到明年3月止。截至12月1日,工商部门已出动执法人员813人次,查处制售假冒商品案件46起,罚款49.526万元。

■本报记者 陈锦 通讯员 何广泽 孙应门

本报讯 未经注册商标所有人授权或许可,就擅自生产标有ACDelco™、TOYOTA™等商标的机油滤清器。近日,温州市瓯海分局工商部门捣毁了这么一家加工厂,当场扣留4000多只假冒名牌机油滤清器。

12月12日上午,当地市民向瓯海工商分局举报,称在温州市瓯海区仙岩镇某路段附近,有加工厂在生产假冒的机油滤清器。

接到举报后,执法人员立即赶往这家位于小巷内的加工厂。在车间里,执法人员从一堆汽车配件中发现不少标有TOYOTA™的机油滤清器。

按照有关法律规定,生产这些品牌的机油滤清器,厂家必须要有注册商标所有人授权或许可的委托书。可是,该厂老板徐某却不能提供任何证明材料,也就是说,这些名牌机油滤清器都是假冒的。执法人员随后又在该厂的一个小型仓库里发现了一批假冒的机油滤清器。

经清点,现场一共有标注ACDelco™商标机油滤清器3384只,标注TOYOTA™及DENSO™商标的机油滤清器750只,总价值约12万元。老板徐某解释说,这段时间生意不太好,于是他就接下一个客户的订单,生产这些机油滤清器。这些成品我们准备包装好运到上海的。”

执法人员说,使用伪劣的机油滤清器,对发动机有较大危害。不仅会影响机油泵对发动机的正常供油润滑,还可能造成机油泄漏等故障,严重还会发生爆缸。

目前,此案还正在进一步处理之中。

福彩3D 第2010341期			
中奖号码: 9 1 7 销售总额:58225934元			
奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)	
单选	1511	1000元	
组选3	0	320元	
组选6	2374	160元	

浙江销售3999778元,返奖额1890840元。本信息若有误以公证数据为准。

“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。

本信息若有误以公证数据为准。

2010年12月14日

福彩15选5			
第2010341期 投注总额:2408244元			
中奖号码:(无需排序)			
04 06 11 12 15			
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	1246280元
一等奖	5小号全中	314	2849元/注
二等奖	中任4个号	18603	10元/注

本期未中出特等奖124.628万元滚入下期。

“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。

本信息若有误以公证数据为准。

2010年12月14日

福彩双色球			
第2010416期			
全国销量:300076660元	浙江销量:23433160元		
中奖号码:红球(1)	蓝球(4)		
01 17 18 22 25 32	01		
奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	0000000+	5注	9246109元/注
二等奖	0000000	174注	139918元/注
三等奖	000000+	1722注	3000元/注
四等奖	000000000+	75171注	200元/注
五等奖	0000000000+	1300282注	10元/注
六等奖	00000000000+	6536401注	5元/注

本期我省中1注一等奖(温州),13注二等奖(杭州7注,温州3注,绍兴,金华、义乌各1注)。奖池累计3.3589亿元滚入下期。下期一等奖加奖500万。本信息若有误以公证数据为准。

2010年12月14日

仲裁公告			
海盐一通印刷包装有限责任公司:本委受理的张伟与你公司确认劳动关系争议案已审理终结。现依法向你公司公告送达盐劳仲案[2010]第131号裁决书,自本公告发布之日起经过60日即视为送达。缺席裁决如下:申请人张伟与被申请人海盐一通印刷包装有限责任公司存在事实劳动关系。如你单位不服本裁决,可在本裁决书送达之日起15日内向有管辖权的人民法院提起诉讼。逾期不起诉,本裁决书即发生法律效力。			
海盐县劳动争议仲裁委员会			
2010年12月16日			

海盐县劳动争议仲裁委员会

2010年12月16日